

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ
Π.Π.Α "Η ΜΗΤΕΡΑ" ΚΑΙ ΠΑΙΔΟΥΠΟΛΕΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 65, 13122 ΙΛΙΟΝ
ΤΗΛ: 6972371812

ΙΛΙΟΝ 13/06/2019
Αρ. Πρωτ: 310

Κ.Κ.Π.Α. - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
Η ΜΗΤΕΡΑ

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 7376
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20/6/2019

ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ και Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Α.
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Συντονιστής ΚΙΠΠΙΑ Κοσ

Καραγκούνης
Επιστημονική Διευθύντρια Κα Ψαρρά
Υπεύθυνη Βρεφοκομικής Υπηρεσίας Κα
Στεργιοπούλου
Υπουργείο Εργασίας
ΠΟΕΔΗΝ
Κόμματα της Βουλής

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ως Σωματείο, που θέλει να διασφαλίσει πρωτίστως την ακεραιότητα και την σωματική ασφάλεια των παιδιών και δευτερευόντως την βελτίωση των συνθηκών εργασίας για όλους εμάς τους εργαζόμενους, εκφράζει με το παρόν έγγραφο την σφοδρή διαμαρτυρία του στην απόφαση της Διοίκησης για προσωρινή (;) αναστολή ή "συγχώνευση", όπως την αποκαλεί, Περιπτέρου της Βρεφοκομικής Υπηρεσίας του Κέντρου μας με την αιτιολογία χορήγησης των κανονικών αδειών και οφειλόμενων ρεπό του προσωπικού. Ρεπό που οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να πάρουν καθόλη την διάρκεια του χρόνου, θα μπορέσουν να το κάνουν μέσα στο καλοκαίρι; Επιχείρημα που σαφώς δεν συνάδει με κανέναν κανόνα χρηστής διοίκησης, αντίθετα παραβιάζει κάθε κανόνα δικαίου και δεοντολογίας τονίζοντας για μια ακόμη φορά την κατάφωρη απαξίωση της Διοίκησης προς την Βρεφοκομική Υπηρεσία.

Μια Υπηρεσία που τόσα χρόνια καταβάλλει υπεράνθρωπες προσπάθειες να ανταπεξέλθει με γνώσεις, αγάπη, φιλότιμο, ψυχικό κόστος και αυταπάρνηση των εργαζομένων της στο δύσκολο ρόλο της φροντίδας, εκπαίδευσης και αγωγής των φιλοξενούμενων παιδιών μέχρι την αποκατάστασή τους σε ασφαλές οικογενειακό περιβάλλον. Και αυτό διατηρώντας παράλληλα σε υψηλό επίπεδο την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών της, παρά την σοβαρότατη έλλειψη μόνιμου προσωπικού που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια, και για την οποία ως Σωματείο έχουμε διαμαρτυρηθεί επανειλημμένως και με κάθε τρόπο.

Μας προκαλεί δε φοβερή εντύπωση η "ευκολία" με την οποία η Διοίκηση χρησιμοποιεί την "λύση" της συγχώνευσης των Περιπτέρων κάθε φορά που ανακύπτει θέμα πίεσης από το Σωματείο για πρόσληψη μόνιμου προσωπικού προς κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας που έχουν ραγδαία αυξηθεί. Άραγε η Διοίκηση έχει σκεφθεί, πως η συγχώνευση Περιπτέρων θα οδηγήσει τόσο σε επιπρόσθετη επιβάρυνση των καταπονημένων ψυχικά και σωματικά εργαζομένων που θα απασχολούνται στα Περίπτερα αυτά, όσο και σε υποβάθμιση της ποιότητας των παρεχομένων προς τα παιδιά υπηρεσιών που θα αναστείλει την ομαλή ψυχοσυναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη τους με την στοίβαξή τους σε έναν χώρο. Αυτό επιθυμούν; Δεν τους ενδιαφέρει τί θα γίνει με τα παιδιά;

Η λύση, για την οποία συνεχώς αγωνιζόμαστε είναι η πρόσληψη του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού. Αυτό πρέπει να κάνει η Διοίκηση. Αυτό θα αγωνιστούμε δυναμικά να κάνει.

Η Πρόεδρος
Μπάτσιου Γ.

Για το Δ.Σ. του Σωματείου



Η Γενική Γραμματέας

Μαραγκουδάκη Ε.